
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 443
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 1 februari 2021

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Flanders DC  -  Evaluatie

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 470 van 25 maart 2020 gaf de minister aan 
dat in 2020 in opdracht van het Agentschap Innoveren en Ondernemen (VLAIO) een 
evaluatie zou worden uitgevoerd van de investering van de Vlaamse overheid in Flanders 
DC. De evaluatie zou worden uitgevoerd door KPMG, met als opleveringsdatum 
september 2020. Dat werd al kort vermeld tijdens de bespreking van de begroting en de 
beleids- en begrotingstoelichting (BBT).

Op 8 januari 2021 stond het ‘Ontwerp van convenant tussen het Vlaamse Gewest en 
Flanders District of Creativity vzw (Flanders DC)’ voor de periode 2021-2025 
geagendeerd op de Vlaamse Regering, maar volgens de beslissingsfiches werd dat 
agendapunt uitgesteld.

1. Kan de minister de bevindingen, conclusies en aanbevelingen van de evaluatie 
toelichten?

2. Kan de minister de evaluatie ter beschikking stellen als bijlage bij het antwoord op 
deze vraag?

3. Welke beleidsconclusies trekt de minister uit de evaluatie?

4. Kan de minister het uitstel van beslissing toelichten? Welke elementen liggen aan de 
basis van het uitstel? Wanneer zal de beslissing over de nieuwe convenant genomen 
worden?

5. Op welke basis wordt op heden voorzien in de werking en financiering van Flanders 
DC?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 443 van 1 februari 2021
van MAURITS VANDE REYDE

1. KPMG heeft in de evaluatie gesteld dat Flanders DC er over het algemeen in slaagt haar 
kernopdracht goed te realiseren, namelijk het aanzetten van de creatieve sectoren tot 
meer ondernemerschap. KPMG beoordeelde deze kernopdracht nog steeds als relevant 
en noodzakelijk. 

Samenvattend kan gesteld worden dat Flanders DC, gegeven de verschillen in omvang 
van de verschillende sectoren, er relatief gesproken goed in slaagt klanten binnen haar 
speerpuntsectoren -mode, design, games - te bereiken. Voor de niet-
speerpuntsectoren, zien we een omgekeerde trend. Het aantal klanten van Flanders 
DC binnen een aantal andere sectoren, bijvoorbeeld muziek, gedrukte media en 
podiumkunsten, is laag in vergelijking met de omvang van deze sectoren.
De volledige tekst van de evaluatie vindt u in bijlage.

2. Zie antwoord vraag 1.

3. Zie antwoord vraag 1.

4. De financiering van Flanders DC is verzekerd tot eind 2021 (zie vraag 5). Ik heb het 
Agentschap Innoveren & Ondernemen gevraagd een aantal toekomstscenario’s uit te 
werken voor de ondersteuning van Flanders DC. Van zodra deze scenario’s klaar zijn 
zal ik – in overleg met de partners uit de Vlaamse regering – een beslissing nemen 
over de verdere ondersteuning van de werking van Flanders DC.  

5. Het convenant 2017-2020 bepaalt dat het bestaande convenant van rechtswege 
eenmalig voor één jaar verlengd wordt als er bij het verstrijken geen nieuw convenant 
in werking is getreden. Conform deze  bepaling in het convenant 2017-2020, werd dit 
convenant met een jaar verlengd.

BIJLAGE

Evaluatie van Flanders DC door KPMG 

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=11911

